



В Шолоховском районе две сотрудницы МУП «Теплоэнерго» подозреваются в мошенничестве и служебном подлоге



Шолоховским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера и ведущего бухгалтера МУП «Теплоэнерго». Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ и ч. 4 ст. 159 УК РФ (служебный подлог; мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемые с февраля 2021 года по октябрь 2022 года, находясь при исполнении служебных обязанностей, вносили в реестры зачисления заработной платы заведомо ложные сведения, указывая завышенные суммы денежных средств, которые впоследствии направляли в банк для зачисления себе заработной платы. Таким образом, в результате преступных действий подозреваемые совершили хищение денежных средств МУП «Теплоэнерго» на общую сумму более 1,3 млн. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1756955>